
Çàäà÷è î ÷åòûð¼õóãîëüíèêàõ
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1. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè, ñèììåòðè÷íûå ïðîèçâîëüíîé òî÷êå îòíîñèòåëüíî ñåðåäèí ñòîðîí êâàäðàòà, ÿâëÿþòñÿ âåðøèíàìè íåêîòîðîãî

êâàäðàòà.

2. Äàí íåâûïóêëûé íåñàìîïåðåñåêàþùèéñÿ ÷åòûð¼õóãîëüíèê, êîòîðûé èìååò òðè âíóòðåííèõ óãëà ïî 450. Òîãäà ñåðåäèíû åãî

ñòîðîí ëåæàò â âåðøèíàõ êâàäðàòà.

3. Ïóñòü H � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ âûñîò òðåóãîëüíèêà ABC, òî÷êè A1, B1, C1 � öåíòðû îïèñàííûõ îêðóæíîñòåé òðåóãîëüíèêîâ

BHC, AHC è AHB ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî 4A1B1C1 = 4ABC.

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC ìåäèàíû AA1, BB1, CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå O. Ìåäèàíà BB1 ïåðåñåêàåò ñðåäíþþ ëèíèþ A1C1 â òî÷êå

Q. Êàêóþ ÷àñòü OQ ñîñòàâëÿåò îò BB1?
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Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 24.10.11

1. Íà ñòîðîíå BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD íàøëàñü òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî AB = BK, AD = AK è DK = KC. Íàéäèòå óãëû

ïàðàëëåëîãðàììà.

2. ABCD � ðîìá. Ïîä êàêèì óãëîì ïåðåñåêàþòñÿ áèññåêòðèñû óãëîâ ∠BAC è ∠BDC?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â òðåóãîëüíèêå äâå ìåäèàíû ðàâíû, òî îí ðàâíîáåäðåííûé.

Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 24.10.11

1. Íà ñòîðîíå BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD íàøëàñü òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî AB = BK, AD = AK è DK = KC. Íàéäèòå óãëû

ïàðàëëåëîãðàììà.

2. ABCD � ðîìá. Ïîä êàêèì óãëîì ïåðåñåêàþòñÿ áèññåêòðèñû óãëîâ ∠BAC è ∠BDC?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â òðåóãîëüíèêå äâå ìåäèàíû ðàâíû, òî îí ðàâíîáåäðåííûé.

Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 24.10.11

1. Íà ñòîðîíå BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD íàøëàñü òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî AB = BK, AD = AK è DK = KC. Íàéäèòå óãëû

ïàðàëëåëîãðàììà.

2. ABCD � ðîìá. Ïîä êàêèì óãëîì ïåðåñåêàþòñÿ áèññåêòðèñû óãëîâ ∠BAC è ∠BDC?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â òðåóãîëüíèêå äâå ìåäèàíû ðàâíû, òî îí ðàâíîáåäðåííûé.

Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 24.10.11

1. Íà ñòîðîíå BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD íàøëàñü òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî AB = BK, AD = AK è DK = KC. Íàéäèòå óãëû

ïàðàëëåëîãðàììà.

2. ABCD � ðîìá. Ïîä êàêèì óãëîì ïåðåñåêàþòñÿ áèññåêòðèñû óãëîâ ∠BAC è ∠BDC?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â òðåóãîëüíèêå äâå ìåäèàíû ðàâíû, òî îí ðàâíîáåäðåííûé.

Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 24.10.11

1. Íà ñòîðîíå BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD íàøëàñü òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî AB = BK, AD = AK è DK = KC. Íàéäèòå óãëû

ïàðàëëåëîãðàììà.

2. ABCD � ðîìá. Ïîä êàêèì óãëîì ïåðåñåêàþòñÿ áèññåêòðèñû óãëîâ ∠BAC è ∠BDC?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â òðåóãîëüíèêå äâå ìåäèàíû ðàâíû, òî îí ðàâíîáåäðåííûé.

Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 24.10.11

1. Íà ñòîðîíå BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD íàøëàñü òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî AB = BK, AD = AK è DK = KC. Íàéäèòå óãëû

ïàðàëëåëîãðàììà.

2. ABCD � ðîìá. Ïîä êàêèì óãëîì ïåðåñåêàþòñÿ áèññåêòðèñû óãëîâ ∠BAC è ∠BDC?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â òðåóãîëüíèêå äâå ìåäèàíû ðàâíû, òî îí ðàâíîáåäðåííûé.

Äîìàøíåå çàäàíèå
íà 24.10.11

1. Íà ñòîðîíå BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD íàøëàñü òî÷êà K òàêàÿ, ÷òî AB = BK, AD = AK è DK = KC. Íàéäèòå óãëû

ïàðàëëåëîãðàììà.

2. ABCD � ðîìá. Ïîä êàêèì óãëîì ïåðåñåêàþòñÿ áèññåêòðèñû óãëîâ ∠BAC è ∠BDC?

3. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè â òðåóãîëüíèêå äâå ìåäèàíû ðàâíû, òî îí ðàâíîáåäðåííûé.

Çàäà÷è î ÷åòûð¼õóãîëüíèêàõ
22.10.11

1. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè, ñèììåòðè÷íûå ïðîèçâîëüíîé òî÷êå îòíîñèòåëüíî ñåðåäèí ñòîðîí êâàäðàòà, ÿâëÿþòñÿ âåðøèíàìè íåêîòîðîãî

êâàäðàòà.

2. Äàí íåâûïóêëûé íåñàìîïåðåñåêàþùèéñÿ ÷åòûð¼õóãîëüíèê, êîòîðûé èìååò òðè âíóòðåííèõ óãëà ïî 450. Òîãäà ñåðåäèíû åãî

ñòîðîí ëåæàò â âåðøèíàõ êâàäðàòà.

3. Ïóñòü H � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ âûñîò òðåóãîëüíèêà ABC, òî÷êè A1, B1, C1 � öåíòðû îïèñàííûõ îêðóæíîñòåé òðåóãîëüíèêîâ

BHC, AHC è AHB ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî 4A1B1C1 = 4ABC.

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC ìåäèàíû AA1, BB1, CC1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå O. Ìåäèàíà BB1 ïåðåñåêàåò ñðåäíþþ ëèíèþ A1C1 â òî÷êå

Q. Êàêóþ ÷àñòü OQ ñîñòàâëÿåò îò BB1?


